KacaTtenbHasa K rpadouky
OYHKUMN. YpaBHEHUE
KacaTternbHOW

Yuyutenb matemMaTukum
CkunpaHoBa [[annHa AnekceeBHa
MBQY «HecTtepoBckuimn nuueny»




[ eoMeTpUYeCKNN CMbICTT
Npon3BoaHOU

[lponsBogHasi B TOUKE X, PaBHA yrrnoBOMY KO3(PULIMEHTY
KacaternbHOW K rpadomky doyHKUMN Yy = f(X) B 3TON TOYKE

k=1ga= f'(x,)

o =

4

7w +arctg f'(x,),ecnu f'(x,)[]0

arctg f(x,),ecu f(x,) =0

PaccmoTpum 3 crnyyas:












Ne 251 a

B kakux Toukax rpacdmka pyHKummn f kKacaTternibHas K HeMy:
a) ropu3oHTarnbHa

0) obpa3yeT ¢ ocbio abcuncc OCTPbIN Yros

B) obpa3yeT ¢ oCbio abcuncc Tynowu yrors




Ne 252 a

lNMpun Kaknx 3Ha4YeHUAX aprymeHTa (OTMe4YeHHbIX Ha OCHU
abcuucc) nponssogHaa pyHKUUKN, 3aa4aHHON rpadIUKOM:
a) paBHa HynHO

0) bonblue HynA

B) ME@HbLUe HYIS




Ne 253 B

HamnpguTte TaHreHc yrrna HakroHa K ocu abcumcc KacaTtenbHOM,
npoxoasuien yepes AaHHy TouKy M dpyHKuum f

f()=x,  M((1-1)
S'(x)=(x") =3x"
f'(x)=f"(-1)=3-(-1)"=3
y=kx+5b

—1=3-(-1)+5b

b=2

y=3x+2

Iga = 3.

Omeem: tga =3.

L0 o ey

XV



Ne 254 r

Hamnaute TaHreHc yrna HakrfioHa K ocu abcumcc KacaTtenbHOU, npoxoasien
yepe3 gaHHy TouKy M rpachmka cpyHkuum f

f(x)=—cosx, M(—=m;l)
f'(X) o (—COS )C)’ — —(—sin X) =SInx
f'(x,)=f'(-m)=sin(-mw)=0

tga =0
2

Omeem: tga =0.



Ne 257 B
f(x)=3x"—6x"+2
tgoe = f'(x,)=0
f'(x)=0Cx"—6x*+2) =12x" —12x
f'(x)=0, 12x°—12x=0

12x(x* —=1)=0
x=0Qwm x>—1=0
x==1

Femx=0,y= f(0)=3-0"-6-0+2=2 (0;2)
FEemx=1,y=f1=3-1"-6-1+2=-1 (1;-1)
Femumx=—1,y=f(D=3-(-1D)"-6-(-D+2=-1 (-=1;-1)

Omeem: (0;2), (1;—1), (—1;-1).






Ne 259 r

MNop kakum yrnom nepecekaercs ¢ ockbio Ox rpacpmk cyHKUMM (X)) = —cos x

f'(x)=(-cosx) =—(-sinx) =sinx

RY /4

Ox: —cosx=0
. /71' A T
2 \ y,
Y ( \
tga—f(xo) (g =sin| —+an |=—1, n — neuemnoe, —
\ 2 J 4
/ﬂ
Yy==-C0OS X

Omeem : tgo ==1.



YPABHEHUE KACATEJNIbHOW




Ne 255 B
L f(x)=x"+1,x,=0

f(x)=2x
f(x) = £(0)=2:0=0
f(0)=0"+1=1

y=1"(x) (x—x)+ f(x,)
y=0-(x-0)+1, y=1

L f(x)=x"+1, x, =1,
f(x)=2x
f(x)=,'1)=2-1=2
fH)=r+1=2
y:f’(xo)°(x_xo)+f(xo)
y=2-(x-D+2; y=2x

>

\

y=x+1

y=X




m. f(x)=x"+1Lx,=-1
Sfi(x)=2x
)= (D=2-(-)=-2
FD=(-1y +1=2
y=71"x) (x=x,)+ f(x,)
y=2-(x—(-D)+2 y=-2x



